

*Уголовное дело в отношении шестерых участников организованной группы, обвиняемых в хищении денег граждан путем продажи поддельных автостраховок, передано в суд. Об этом ТАСС сообщила официальный представитель МВД России Ирина Волк.*

«Следственным управлением УВД по ЗАО ГУ МВД России по Москве направлено в суд уголовное дело по обвинению шестерых участников организованной группы в мошенничестве с продажей полисов автострахования», – сказала Волк, уточнив, что дело будет рассматриваться в Никулинском районном суде Москвы.

В ходе расследования установлено, что обвиняемые от имени страховой компании продавали поддельные полисы обязательного страхования гражданской ответственности владельцам транспортных средств. Участники группы рассылали потенциальным клиентам рекламу о выгодных условиях страхования и затем мошенническим способом склоняли их к оформлению полисов. «По данным следствия, жертвами обвиняемых стали более 40 граждан. Общий материальный ущерб, причиненный потерпевшим, превысил 3 млн рублей», – уточнила она.

По данному факту было возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ «Мошенничество». Подозреваемые в совершении преступления были задержаны. Четверым из них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, еще двое отпущены под подписку о невыезде. «В июне этого года всем фигурантам предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении», – заключила Волк.

**Источник:** [ТАСС](#) , 12.08.16